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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
26. 4. – 3. 5. 2020. 

 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA 
26. TRAVNJA 2020. 

 

 

 
Lk 24, 13-35 

  
Prepoznaše ga u 
lomljenju kruha. 

Zrnje… 
 Rasvijetljeni spoznajom da je Učitelj živ, 
da sve nije završilo njegovom smrću i ukopom 
učenici i sami ulaze u novost života. I sami 
bivaju zahvaćeni svjetlom uskrsnuća. Isus im 
se daje prepoznati u lomljenju kruha – u 
onome za što je rekao „Ovo činite meni na 
spomen“. To je spomenčin njegove ljubavi, 
očitovane u smrti na križu.  
 Ljubav otvara čeznuće za vječnošću jer 
samo vječnost može darovati ispunjenje 
ljubavi. I nakon što im „iščeznu s očiju“, ne 
pitaju se gdje je, ne misle da je opet „nestao“, 
jer osjećaju da su na neki način i sami već u 
njemu, dionici njegova života. Uskrsli, vjerom 
prihvaćen, biva spoznat kao mjesto pravoga 
života.  
 Kad se ljudski život živi s Isusom, ulazi 
se u „Isusovo vrijeme“, u ljubav koja 
preobražava vrijeme i otvara vječnost. 
Vječnost nam biva rasvijetljena samo u onoj 
mjeri koja nam je potrebna za hod u vremenu. 

Dječak i brod 
 

 Jedan je dječak proveo mnogo vremena praveći maketu broda. 

Kada se sagnuo nad rijeku, brod mu je ispao iz ruku i brza ga je 

struja odnosila sve dalje i dalje. Trčao je za njim duž obale. Ali 

vjetar i brza rijeka odnijeli su brod. Dječaku se srce slamalo znajući 

koliko će mu vremena trebati da ponovno napravi tako lijepi brod. 

 

 Dolje niz rijeku jedan je čovjek pronašao prelijepu maketu 

broda, uzeo ju i prodao trgovcu dječjih igračaka. Nedugo nakon 

toga dječak je prolazio gradom i ugledao svoj brod u izlogu. Ušao 

je i objasnio što se dogodilo, ali prodavač mu nije povjerovao 

rekavši mu kako je jedini način da dobije brod . da ga sam kupi. 

 

 Dječak je tako silno želio svoj brod da je trgovcu platio svoj 

brod. Uzeo je brod, pogledao ga i rekao: „Slatki moj mali brodiću, 

sada si dva puta moj: Napravio sam te i kupio sam te.“ 

 

 To je isto i Bog učinio za nas: mi smo dvaput njegovi. Stvorio 

nas je i otkupio nas je kada smo bili izgubljeni. A cijena koju je za 

nas platio neprocjenjiva je, platio nas svojom krvlju . krvlju 

Jaganjčevom. 



 
RASPORED SVETIH MISA 

27. 4. – 3. 5. 2020. 

PONEDJELJAK, 27. 4. 2020., Bl. Ozana Kotorska, djevica 
+ Pavao Jurković, 30. dan 

UTORAK, 28. 4. 2020., Sv. Petar Chanel; Sv. Ljudevit Montfort 
1) Stjepan Študir, 30. dan 2) Franjo i Franciska Štokan, god. 3) Mirica 
Budinšćak 4) Barica Kunović 5) Đuro i Štefica Ringel 6) Stjepan 
Rožanković, župnik i dekan 7) Stjepan, Barica i Mijo Balija 8) Ankica 
Popović, 7. dan 9) Marija Dujmović, 7. dan 10) Marina Maček, god. 11) 
Juraj Šimunec 12) Franjo Jurinić, god. 

SRIJEDA, 29. 4. 2020., Sv. Katarina Sijenska, djevica i crk.naučiteljica 
+ Helen Dikšić, god., Dragica Špigelski, god., iz ob. Dikšić 

ČETVRTAK, 30. 4. 2020., Sv. Pijo V., papa 
+ vlč. Tomislav Vučur 

PETAK, 1. 5. 2020., Sv. Josip Radnik 
1) Dragica, Ivan i Zvonimir Vlašić i ob. 2) Jelka Vitković i Stjepan i Dragica 
Boričević, god. 3) Irma Polak, 7. dan 4) Stjepan Rožanković, župnik i 
dekan 5) Jura i Slavica Kokot, god. 

SUBOTA, 2. 5. 2020., Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 
+ Vladimir i Draga Šember i pok. iz ob. Šember 

NEDJELJA, 3. 5. 2020., ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
10h - za sve žive i pokojne župljane 

Možete UŽIVO pratiti na Radio Jaski, na njihovom i našem Facebook 
profilu te na Internet stranici naše župe (zupajastrebarsko.hr). 

 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Prema najavama, iduće nedjelje trebalo bi doći do popuštanja mjera 

uvedenih zbog pandemije koronavirusa tako da bismo IDUĆE NEDJELJE 
PONOVNO MOGLI SLAVITI MISU S NARODOM. Čim saznamo detaljne 
informacije Hrvatske biskupske konferencije, pravodobno ćemo Vas 
obavijestiti. 

 DUHOVNA PONUDA koju možete UŽIVO pratiti u 19h preko Facebook 
profila i web-stranice naše župe (zupajastrebarsko.hr): 

o UTORAK: ciklus kateheza o sakramentu ispovijedi  
o ČETVRTAK: euharistijsko klanjanje  
o PETAK: put svjetla  

 U petak započinju „svibanjske pobožnosti“ - vrlo drag oblik čašćenja 
nebeske Majke. drag nam po svibanjskim pobožnostima. Neka 
pobožnosti Mariji (molitva krunice i Lauretanskih litanija te pjevanje 
marijanskih pjesama) ispune i ovaj svibanj! 

 Ne zaboravimo na molitvu krunice Božjega milosrđa. Tom prigodom 
zvona naše župne crkve zvone svakoga dana u 15h.  

 Od ponedjeljka do subote u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju 
„Božji prijatelji“.  

 U svojim molitvama imajmo liječnike, medicinsko osoblje, Stožer civilne 
zaštite, volontere, vatrogasce, ljekarnike i sve koji se bore s ovom 
pandemijom.  

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na novu e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 
Možete donijeti i u sandučić kod ulaza u župnu kuću. Hvala! 

 Slobodno se javite za upisivanje misnih nakana za svibanj i lipanj, bilo 
preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr), bilo 
pozivom na broj župnog ureda 01/6281 756.  

 Svima koji ovaj tjedan slave imendan ili rođendan neka je sretan i 
blagoslovljen! 

 


